



Под таким девизом студенты Орского индустриального колледжа при поддержке партии Единая Россия в г. Орске провели предновогоднюю неделю. Игровая театрализованная программа «Сказочный мир», подготовленная силами студентов преподавателя колледжа Голды Е.В., была представлена воспитанникам детского дома-школы города Орска.

Очень тепло встретил коллектив детского дома наших артистов. Представление прошло «на ура». Все ребята принимали активное участие в играх, громкими аплодисментами встречали сказочных героев – Снеговика, Зайку-Попрыгайку, Машу, Медведя, Бабу Ягу и, конечно же, Деда Мороза и Снегурочку.

Обиженная Баба Яга чуть было не испортила детям праздник, похитив подарки. Но лесные жители и сказочные персонажи не дали деток в обиду, призвав на помощь Дедушку Мороза, Снегурочку и их друзей. Да и дети себя в обиду не дали, ведь каждый из них талантлив и уже способен на многое. Игры, загадки, танцы сменяли друг друга. Все ребята с удовольствием выполняли самые сказочные задания, чтобы спасти праздник. Даже пойманная Баба Яга перевоспиталась на глазах и призналась, что совсем не злая, просто, если ты злодей, то и на праздники тебя обычно не зовут, и подарков не дарят, а ведь так хочется тепла, добра, праздника! Вот Баба Яга и вредничала. Но извечный сказочный закон все расставил на свои места, и добро победило зло! «Бабушка» тоже рассказала доброе праздничное стихотворение и была принята в хоровод! Конкурс костюмов вызвал массу эмоций и переживаний среди малышей. Абсолютно все воспитанники были в замечательных костюмах, поэтому никто из них не ушел без сладкого приза. Добрая сказка закончилась чтением стихотворений и сладкими подарками для гостей праздника.

Пусть в жизни этих детей всегда будет место празднику, теплому человеческому отношению и счастью.